

## Инфляция в Великобритании остановилась на черте 2,7%

Автор: Administrator

18.10.2013 13:22 - Обновлено 06.02.2014 11:43

---



В сентябре месяце инфляция в Великобритании остановилась на прежнем показателе в 2,7%. При том, что в стране инфляция, все равно не прекращается увеличение темпов роста заработной платы.

Если в сентябре индекс потребительских цен составлял 2,7%, то индекс розничных цен понизился до отметки 3,2% в сравнении с августом, где показатель стоял на 3,3%. Ссылаясь на данные Управления национальной статистики, прогнозируемое повышение цен связано с увеличением цен на авиабилеты, тогда как уменьшение цен на топливо замедляло увеличение.

Инфляция в продовольствии составила примерно 4,8%, другими словами, по сравнению с предшествующим месяцем почти без изменений. Можно сказать, что в Великобритании инфляция осталась стабильной с весны 2012 года. Сейчас цель составляет 2%, но увеличение процентных ставок для противостояния с инфляцией, пока невозможно, так как показатели безработицы слишком высоки.

Ранее руководство Банка Англии, в частности и **главный бухгалтер: услуги бухучета предприятий**, делало заявление о том, что не намерено рассматривать увеличение процентных ставок, до тех пор, пока

## Инфляция в Великобритании остановилась на черте 2,7%

Автор: Administrator

18.10.2013 13:22 - Обновлено 06.02.2014 11:43

---

степень безработицы не уменьшится до 7% и ниже. Но, тем не менее, если прогнозы по инфляции будут предвещать сохранение показателей ниже 2,5%, то в течение 17-24 месяцев, ставки могут быть увеличены.

Марк Карни, который является главой регулятора, в прошлом месяце подчеркнул, что не видит предпосылок для дополнительной стимуляции. При этом чиновники твердят, что улучшение ситуации в экономике, совсем не значит, что ужесточилась политика, так как сейчас, Центральный банк регулирует реальный сектор экономики. В МВФ полагают, что ВВП страны увеличится на 1,5%, а в последующий рост будет 1,9%. В третьем квартале национальный институт экономических и социальных исследований оценивает повышение до уровня 0,8%.